

普通税务发票“大变脸”

我市将启用全国统一新版发票

手工发票只保留千元版和百元版

□晚报记者 李瑞才

本报讯 昨日记者从市税务部门了解到,根据国家税务总局相关文件规定,今年我市普通税务发票将会“大变脸”,启用全国统一样式的新版普通发票。

发票种类太多容易漏税 对于这次普通发票“大变脸”,市税务部门相关负责人说出了主要原因:“目前全国各地、各行业‘五花八门’的发票对税务人员和消费者都没有好处,很多消费者难以辨别真假发票,到了外地就更不易辨别。更重要的是,因为发票种类繁多,税务部门无法通过现代的信息技术掌握发票去向,无法普及‘信息管税’,导致

虚开发票、开假发票等现象泛滥,很容易造成国家折税款流失。统一样式后,现有票种会大幅度精简、压缩、合并,将有效遏制这些情况。”

新版发票细分为三大类别 据了解,新版普通发票将按照填开方式,简并为通用机打发票、通用手工发票和通用定额发票三大类。

各种“旧版”发票将何去何从?相关负责人称,根据国家税务总局下发的文件规定,今年是新旧两版普通发票混用的过渡阶段,明年起“旧版”普通发票将被废止。

新版的全国统一发票有何优势?相关负责人举例说明:“以我市目前正在使用的文化体育和娱乐业定额发票为例,两者使用同一种定额发票,但这两个行业的税率其实相差很大,前者只有3%,后者是20%,这就

给了娱乐业一个很大的空子可钻,而新版发票使用后,从事这些行业的企业将逐步安装打印设备,各自拿着各自的IC卡,打印各自所属行业。这样做的最大目的就是防止虚开发票、开假发票,有效堵塞纳税漏洞。”

手工发票只保留千元版和百元版 相关负责人还说,此次普通发票改版有一个指导思想,就是压缩手工发票,合理使用定额发票。按照这一指导思想,本次普通发票“大变脸”将扩大机打发票使用范围,限制和压缩手工发票的使用范围,甚至“条件成熟时取消手工发票”。

据了解,目前我市使用的手工发票包括百元版、千元版、万元版甚至十万元版,而根据规定,将来只允许保留千元版和百元版两种。

另外,定额发票也被限定在很小

的范围内使用。按照要求,安装了税控收款机的纳税人和能在网上开具发票的纳税人,都不准使用定额发票。只有开票量及开票金额较小,或不适用于使用机打发票的纳税人才可以使用定额发票。饭店、出租车、长途汽车等行业出具发票,都将逐步推行卷式机打票。

部分行业仍用现行发票 相关负责人介绍,鉴于目前有些全国统一使用的票种暂不宜取消,遂决定予以保留诸如“航空运输电子客票行程单”、“机动车销售统一发票”、“二手车销售统一发票”、“公路内河货物运输业统一发票”、“建筑业统一发票”、“不动产销售统一发票”“公园门票”和换票证等票种。

市税务部门提醒纳税人,在2010年过渡期内,特别是今年下半

年开始,纳税人在购买发票时,一定要量力而行,每次购买的发票不要太多,避免造成不必要的麻烦和损失。

周口供电 关注民生 24小时电力服务热线 95598 中国产品质量防伪查询中心,提供数字化防伪科技产品、物流防串货整体解决方案。征推广合作单位。 招商电话:0371-66871025 13783475066

周口:星级酒店16家 A级景区5家

与我市旅游业发展整体需求相比偏少

□晚报记者 王晨

本报讯 昨日记者从市旅游局了解到,目前我市共有星级酒店16家(四星级酒店3家、三星级酒店10家、二星级酒店3家),国家A级景区5家(4A级景区2家、3A级景区1家、2A级景区2家),星级酒店和国家A级景区的数量与我市旅游业发展整体需求相比偏少。

市旅游局相关负责人解释,造成我市星级酒店和国家A级景区偏少的原因主要有两方面:一方面我市的旅游业发展处于起步阶段,一些酒店和景区还不完全具备上星和评A的

条件;另一方面一些条件较好的酒店星级意识淡薄,认为酒店评星与否并不影响到其客源和经营收入,没有意识到酒店评星的重要性。

“酒店在很大程度上是外地人感受周口的一扇窗户,星级代表着酒店的品质,它给客人提供一种很直观的评判标准。”相关负责人介绍,随着我市旅游、商务等活动的逐渐发达,会有越来越多的外地人到周口来旅游观光、投资兴业,他们对住宿、餐饮的质量要求会越来越高。当面临选择时,酒店星级无疑能给他们提供一个重要的选择依据。

相比酒店评星的“不积极”,我市

各景区“上A”的积极性更高一些。

据了解,我市目前的两个国家4A级景区太昊陵和老子故里,具有很深厚的文化底蕴,在全省乃至全国都具有一定知名度,发展潜力很大,市旅游局正在积极指导这两个景区按照国家5A级标准进行完善、提高;关帝庙、中原民俗园、叶氏庄园等景区已经进入国家A级景区行列,需要进一步完善设施、挖掘内涵、增加看点,向着更有品味的方向发展;吉鸿昌将军纪念馆、袁世凯故里、女媧城、华威民俗文化园等景区正在积极申报国家A级景区。

线索提供 宋延巍

“走光”的桥谁来修?



太康县清集乡黄口水闸桥面上的两道裂缝给周边村民出行带来诸多不便。据了解,周边村民要经过这座桥才能到乡里和县城,而桥面上的这两条裂缝已经存在好几年了,一直没有人修整。

晚报记者 张洪涛 摄

五大核心节能技术,美的冰箱成农村节能先锋代表

□记者 徐如景

本报讯 美的冰箱今年再次中标国家电网下乡,与前两次投标相比,此次美的根据农村市场需求特点,进一步强化了美的节能冰箱的优势,向农村市场推出数十款超节能专供冰箱,其中最低能耗的一天只要0.29度电,这在中标企业中并不多见。

美的节能冰箱经过前期家电下乡的推广,已经得到了广大农村消费者的认可。联合美的旗下荣事达、小天鹅和华菱冰箱组成的美的系冰箱已经跃

居行业第二的位置。能取得如此成绩,在于美的在冰箱节能技术上的五大独特之处:一、美的冰箱综合应用第三代超微孔发泡技术,发泡密度大,在不减少使用空间的同时提高保温效果。二、美的冰箱使用美国诺信NORDSON平板喷涂线,同时采用国家体育场“鸟巢”的钢材供应商——宝钢生产的优质钢板,质量可靠,能够充分提高冰箱外部框架致密性及防锈性能,保证冰箱制冷效率的提高。三、美的中标冰箱一方面采用健康环保的高光HIPS内胆,一方面应用意大利COMI设备成

型技术,保障胆壁成型后的厚度、均匀度,保证制冷“第一防线”的最佳效果。四、美的冰箱采用了电脑仿真设计的制冷系统,蒸发器、冷凝器等制冷部件之间的长度、管径合理匹配,配合扎努西、恩布拉克、加西贝拉、东贝等知名厂商制造的高效压缩机,以及绿色环保的无氟制冷剂,制冷效率大大提高,不仅节能,而且冷冻能力、制冷均匀度更胜一筹。五、美的采用紧摩擦密封设计,淘汰传统的内胆斜切技术,使得冰箱内胆与门封形成完整的无缝结合,冷气不易外泄,节能效果明显。

周口日报新闻旅行社

许可证号:L-HEN16050

Table with 2 columns: 四月精品旅游线路 and 海南双飞五日/厦门武夷山单飞五日/昆明大理丽江双飞七日. Includes prices and contact info.

糖尿病不再终身服药

纯中药制剂,不需控制饮食、水果,不需长期服药

糖尿病本身是一种慢性消耗性疾病,它直接影响人的身体健康及正常工作,它能对人的生命构成极大的威胁。

中国中医基因生物研究院糖尿病研究中心,汇集国内外科研教授,以中医辨证理论为本,结合传统中医秘方,运用基因学、免疫学、生物学、遗传学,精选四十多种纯天然名贵中草药成功研制出根治糖尿病的新一代胶囊制剂“活胰降糖”胶囊药物。该药的独特之处不仅能使人体血糖快速平稳恢复正常,更重要的是保护胰岛细胞免遭破坏,使衰老的胰岛细胞恢复自我再生功效。对糖尿病引起的心脑血管疾病,手足麻木、便秘盗汗、动脉硬化、口干乏力、饥渴消瘦、视力模糊、浮肿痒痒、性功能减退等症有明显的改善或使其消失。对肾功能衰退者有特殊的疗效。一般患者服药7-10天血糖自然平稳下降,2-4疗程恢复正常分泌功能,并能有效地治疗和控制并发症的发生与发展,且愈后不反弹、不复发,不需严格控制饮食,不需再终身服药,使糖尿病患者永远摆脱用药好药、停药复发这一世界难题。

国家中医药管理局、卫生部门GMP组织专家对该药进行评

审,认定该药具有科学性、创新性、有效性,尤其对那些需要长期服药缓解的患者有特殊疗效。现今国内外医学界专家人士认证,“活胰降糖”胶囊有效率100%,治愈率97.6%,在国内外医学界引起强烈轰动。

郑重承诺:凡服用“活胰降糖”胶囊7-15天无效者全额退款(一般患者4-6个疗程即可治愈)。治愈后若有复发反弹的患者可凭本院发票和说明书接受免费治疗,直至康复。

敬告患者:为认真落实中央关于解决群众看病难、看病贵的指导方针,为让更多的患者体验本药的神奇疗效,早日康复,本院从即日起献爱心、送真情,举行药品特大优惠活动(160元/疗程、一月的用量)并“买三送一”。望新老患者相互转告,不便来京的患者可办理邮购,药到付款。

咨询热线:010-67453885

联系人:孙会占(教授)

诊疗机构:中国中医基因生物研究院(北京市大兴区安定路128号)

警惕! 孩子尿床缺陷多

——孩子健康的隐形杀手

儿童3岁后尿床是病,称为遗尿症,属小儿疑难症。

尿床孩子多睡眠昏沉、难以叫醒,即使强拉下床也是迷迷糊糊、东倒西歪。尿床孩子多偏瘦、偏矮(低2-5cm)、好动,且有自卑、内向、胆小、脾气暴躁等精神心理障碍;长期尿床还会影响大脑发育,致使智商降低(比正常儿童低17%-23%),表现为语言表达能力差、对数字不敏感、记忆力差、反应慢、学习成绩下降等,且尿床越长情况越糟。医学研究发现53%的不孕不育患者与儿时尿床有关,应及早治疗。

重要提醒:为让尿床孩子摆脱痛苦与尴尬,儿童遗尿康复中心为尿床儿童康复提供科学、可靠的临床诊断和治疗依据。

康复热线:2625583